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L'onorevole ministro con la sua autorevole pa-
rola dice che in questo repertorio la voce di cui 
io mi sono occupato, sarà meglio dichiarata; 
quindi, affidandomi alla sua promessa, mi dichiaro 
sodisfatto, e ritiro la mia proposta. 

Presidente. L'onorevole Angeloni ha facoltà eli 
parlare. 

Angeloni. Io, accettando la dichiarazione fatta 
dall'onorevole ministro intorno ai concimi in ge-
nere, mi permetto di cogliere questa occasione 
per domandare alla Commissione se i cuncimi 
che possono derivare dai fosfati delle ossa siano 
compresi in quello studio, i cui resultamenti deb-
bono presentarsi io novembre, e del quale si 
parla anche nella splendida relazione dell'onore-
vole Luzzatti, cui è inutile, come è inutile alla 

Camera, rammentare la grande importanza dei 
soprafosfati, specialmente per i cereali. 

Presidente L'onorevole relatore ha facoltà di 
parlare. 

Luzzatti, relatore. Lo studio dei fosfati e delle 
ossa in relazione alla convenienza di stabilire un 
dazio d'escita, è commesso all'esame di quella Com-
missione che la Camera ha deliberato di istituire 
con la solennità d' un ordine del giorno. 

Presidente. L'onorevole Angeloni ha facoltà di 
parlare. 

Angeloni. Ringrazio l'onorevole relatore. Dopo 
le sue dichiarazioni credo di poter fare a meno di 
presentare un ordine del giorno. 

Presidente. Non essendovi altra ossservazione, 
s'intende approvata la voce 329: Concimi, esente 
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O G G E T T I D I V E R S I . 

330 Mercerie: 

a comuni Quintale 100. » 

& fini 

Gli oggetti rimandati dal repertorio a mercerie, senza in-
dicare la specie, passano fra le mercerie fini, quando sono 
guarniti di palline, perline o cannuccie di vetro o di cristallo, 
non che di seta, di ambra vera o falsa, di cuoio di Russia, 
o finalmente quando sono in qualsivoglia modo dorati o ar-
gentati. Però gli oggetti, di cui si parla, quando sono legati 
in metalli preziosi passano tra le oreficerie o i gioielli. Gli 
oggetti rimandati dal repertorio a mercerie comuni, quando 
sono formati esclusivamente di legno, passano sotto la voce 
di mercerie comuni di legno, ecc. 

Id. 200. » 

Luzzatti, relatore. Alla voce " Mercerie, a) co-
muni, b) fini „ bisognerebbe aggiungere: u c) Vas-
soi} rapporti da mobili e sottocoppe di lamiere 
met •ittiche, greggi, al quintale lire 60. „ 

Presidente. L'onorevole ministro di agricoltura 
e commercio ha facoltà di parlare. 

Grimaldi, ministro di agricoltura e commercio. 
Concordo perfettamente. 

Presidente. Si aggiunge quindi alla voce u 330, 
Mercerie „ dopo la lettera b) e prima della nota, 
una lettera " c) Vassoi, rapporti da mobili e sotto-
coppe di lamiere metalliche, greggi, al quintale, 
lire 60. „ 

Non essendovi, obiezioni, così rimane stabilito. 
Proseguiremo nella lettura della tariffa. 
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